HALUMOHATIbHAA OBPA30BATE/IbHAA NMPOrPAMMA

g;ggm’gfg «MHTENNEKTYANTIbHO-TBOPYECKU MOTEHLMAN POCCUN»
[P . — MAH «UHTennekT byaywiero» / HM «O6HWUHCKWIA noamcy / HOLL «PocuHTany
TenedoH: (48439) 97295 / 249035, O6HUHCK, Kanymckan, 4

NO3HAHUE N
TBOPYECTBO

utorn «CraptoBOoro» Typa KOHKypca no MmareMmatmke
ANA yyvyawmxca 1-2 knaccos

«OCHOBbI MaTeMaTUKnN»

3aganue 1
dénop Opocusa M4 Ha 35 MeTpPOB, 3TO HA 2 MeTPA MeHbIIIe, YeM PACCTOsIHUE, HA
KoTopoe Opocui Cama.
Ha ckoabko MmeTpoB Opocui msiu Cama?

Pewenue. 35+2=37(meTpoB).
Omegem: Camia 6pocwit Msid Ha 37 M.

3aganue 2
Pemn mpumep: 9-4-5+7.

Pewenue.
1) 9-4=5
2) 5-5=0
3) 0+7=7
Omeem: 7.

3aganue 3
B repoapuu 9 n1ucToB psiOMHBI, 2 KIEHOBBIX JTHCTOB Ha 2 0oJibliIe.
CK0/1bKO KJICHOBBIX JINCTOB B repéapun?

Pewenue. 9+2=11 (uctoB).
Omegem: B repbapuu 11 KIICHOBBIX JINCTOB.

3aganue 4
Ecan 6esiouka npuHecéT S rpu0oB M MOJI0KUT UX B AYILIO, TO IpudOB cTaHeT 15.
CKo0/1bKO0 rpHOOB y 0€JI0YKH yiKe JIeKUT B aymjie?

Pewenue. 15-5=10 (rpuboB).
Omegem: B nyme yxe nexut 10 rpu0os.

3aganue 5
Y Karu 061110 50 py0Jieit. Ona kynuiia Mopo:xxenoe 3a 39 pyouieii.
CkoJibko pyoJieii octasoch y Katu? .

Pewenue. 50-39=11 (pyOuneii). \
Omeem: Y Kartu octanock 11 pyGnei.
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3aganue 6
B kaxaom smuke no 2 KOpooku, a B Kaxk10ii KOpoOKe 10 4 UTPyIIKH.
CKo0/1bKO BCero Urpyuiex B AByX siuKax?

Pewenue. 1) 4+4=8 (urpyuiex) B o1HOM situke. 2) 8+8=16 (urpyuiex).
Omeem: B nByx simukax 16 urpymiex

bnazooapum 3a evitnonnennyio pavomy! Kenaem éceco camozo 0oopozo!
Cnacubo nedazozam u pooumenam 3a HOOOEPHCKY meopueckux ycuaui pevam!
/o noevix ecmpeu!
C ysaricenuem, opzkomumem.

Bcepoccuiickuin KoHkypc-onmumnuaga 2017/2018 yyebHoro roga = Utorn «CtapTtoBoro» Typa



